



Традиционно с 1 по 31 октября во всех школах проходит Международный месячник школьных библиотек.

Его история началась в 2008 году, в десятую годовщину создания Международной ассоциации школьных библиотек.

Месячник – это время привлечения всеобщего внимания к школьным

библиотекам, детскому чтению. По традиции, ежегодно объявляется тема месячника. В этом году **тема Месячника – «Чтение ради глобального мира и гармонии»**, которая основана на теме конференции 2022 года IASL «Школьное библиотечное дело и развивающийся глобальный информационный ландшафт», в рамках которой участникам предлагается задуматься о том, как чтение может помочь понять и поддержать друг друга.

Цели Месячника – подумать и отметить связь между книгами, чтением, школьными библиотеками и тем, как вместе они могут способствовать миру и гармонии.

Тема российского месячника в 2022 году «Чтение для мира, дружбы и гармонии».

Во время Месячника читателям школьной библиотеки предлагаем принять участие в акции «Подари книгу библиотеке», «Подари книге вторую жизнь», в творческих конкурсах.

Для Вас будут проведены библиотечные уроки, тематические беседы, рейд по проверке сохранности книг и учебников, конкурсы, познавательные игры, презентации и тематические выставки.